Некоммерческое партнерство «Союз строителей Кировской области»

РЕШЕНИЯ ПРАВЛЕНИЯ
17 июля 2013 года протокол № 13-11/95-3
Предлагается повестка дня:

1. О рассмотрении заявления о вступлении в НП «Союз строителей Кировской области» ООО фирма «Лифтмонтаж».

Докладчик: И.П. Вохмянин.

2. Отчет об исполнении бюджета НП «ССКО» за I полугодие 2013 года.

Докладчик: В.П. Гребенкин.

3. О внесении изменений в бюджет НП «ССКО» на 2013 год.

Докладчик: В.П. Гребенкин.

4. О награждении работников Почетными грамотами НП «ССКО» в связи с профессиональным праздником День строителя.

Докладчик: П.А. Касаткин.

5. Информация о создании «Информационно-подрядной площадки Кировской области в строительной сфере».
Докладчик: В.П. Гребенкин.
6. О предложениях ФГБУ «ФКП  Росреестра» о постановке на учет объектов недвижимости.

Докладчик: В.П. Гребенкин.
Голосование: «за» - единогласно. Повестка дня утверждается.

1. СЛУШАЛИ: И.П. Вохмянина.

О рассмотрении заявления о вступлении в НП «Союз строителей Кировской области» ООО фирма «Лифтмонтаж».

1. ПОСТАНОВИЛИ: Принять ООО фирма «Лифтмонтаж» в члены НП «Союз строителей Кировской области».

Голосование: «за» - единогласно.

2. СЛУШАЛИ: В.П. Гребенкина.

Отчет об исполнении бюджета НП «ССКО» за I полугодие 2013 года
2. ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить отчет об исполнении бюджета НП «ССКО» за I полугодие 2013 года.
Голосование: «за» - единогласно.

3. СЛУШАЛИ: В.П. Гребенкина.

О внесении изменений в бюджет НП «ССКО» на 2013 год.

3.
ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить внесение изменений в бюджет НП «ССКО» на 2013 год.

4. СЛУШАЛИ: П.А. Касаткина.

О награждении работников Почетными грамотами НП «ССКО» в связи с профессиональным праздником День строителя.

4.
ПОСТАНОВИЛИ: 

Наградить Почетной грамотой НП «Союз строителей Кировской области» за достижение высоких производственных показателей, многолетний труд в области строительства и в связи с профессиональным праздником День строителя следующих работников:

(
Лоншакова Евгения Николаевича, машиниста экскаватора транспортного участка ООО СМК «Вяткасвязь»;
(
Горохова Валерия Николаевича, руководителя строительной группы отдела комплексного проектирования № 2 ОАО НИПИИ «Кировпроект»;
(
Мансурова Василия Ивановича, начальника проектного отдела ООО «КЧУС +К»;
(
Хребтову Юлию Лольевну, инженера технадзора ООО «Уютный дом»;
(
Кузмина Дмитрия Вячеславовича, энергетика ООО «Астрим–Техстрой»;
(
Чарушина Анатолия Александровича, машиниста штукатурной станции 4-го разряда ООО «УКС ВМП «АВИТЕК»;
(
Одегову Ирину Николаевну, бухгалтера по начислению заработной платы ОАО «Кировгазосиликат»;
(
Никулину Татьяну Клавдиевну, машиниста компрессорной установки 4 разряда ОАО «Кировгазовиликат»;
(
Ашихмина Александра Анатольевича, мастера склада сырья ОАО «Кировгазовиликат»;
(
Тюлькина Владимира Николаевича, прораба ЗАО «ВПСК»; 

(
Панова Владимира Валерьевича, прораба ЗАО «ВПСК»;
(
Герасимова Игоря Александровича, заместителя директора ООО «ИнТехСервис»;
Голосование: «за» - единогласно.

5. СЛУШАЛИ: В.П. Гребенкина. 

Информация о создании «Информационно-подрядной площадки Кировской области в строительной сфере».

5.
ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению. Рекомендовать членам НП «ССКО» принять участие в «Информационно-подрядной площадке Кировской области в строительной сфере». Разместить на сайте НП «ССКО» ссылку об «Информационно-подрядной площадке Кировской области в строительной сфере».
6. СЛУШАЛИ: В.П. Гребенкина.

О предложениях ФГБУ «ФКП Росреестра» о постановке на учет объектов недвижимости.

6.    ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению. Предложения ФГБУ «ФКП Росреестра» направить крупным застройщикам Кировской области.

Повестка дня исчерпана.
